

■有此一说

本月不会大跌

写下这篇文章时,心里有一种酸酸的感觉,走过了一年多的博客生活,我终于在收盘即将创新高时选择了离开,说实话,直到走笔至此,内心里还真有些舍不得。

就要离开了,还是再说说大数吧,虽然今日收盘在4323点,似乎再创新高已是水到渠成的事儿,但我个人认为,市场没有这么简单,创了新高又会如何呢?下面那个跳空缺口始终都是毛病,所以对于下面的大盘,我给出这样的建议,希望对各位朋友有所参考,从笔者预测大盘转折至今,细致分析后的结论是:到7月31日,大盘应该不会有什么大碍,8月1日至8月8日大盘可能会出现幅度较大的调整,但不必害怕,这只是大涨前的最后一跌,8月8日以后会一直涨到9月30日(更乐观一点或许会到10月中旬),不管那时你是赚了也好,亏了也罢,一定要记得清空你的所有筹码,11月底至12月份再回来抄底。

不多说了,天下没有不散的宴席,展锋最后祝各位博友今后投资一顺百顺,多多赚钱,赚大钱!身体健康!一生平安!

展锋

经典逃顶十二招

一、某只股票的股价从高位跌下来之后,如果连续三天未收复5日均线,最稳妥的做法是,在尚未严重“损手断脚”的情况下,早早退出来。

二、某只股票的股价跌破20日均线、60日均线或号称生命线的120日均线(半年线)、250日均线(年线)时,一般尚有8%至15%左右的跌幅,还是先退出来观望为好。

当然,如果资金不急用的话,死顶也未尝不可,但请充分估计未来方方面面可能发生的变化。

三、日线图上留下从上至下十分突然的大阴线并跌破重要平台时,不管第二天是反弹或者没反弹,还是收出十字星,都应该抛出手中的货。

四、遇重大利好当天不准备卖掉的话,第二天高开卖出或许能获取较多的收益,但也存在一定的风险,请三思。

五、重大节日前一个星期左右开始调整手中的筹码乃至清空股票,静待观望。

六、政策面通过相关媒体明示或暗示要出整顿措施后,应战略性地渐渐撤离股市。(未完待续) 候鸟南飞

此4300点非彼4300点

经过近两个月的拉锯,大盘昨天重返4300点,随着指数再次逼近历史高点,多空之间短暂的平衡仿佛一下子被打乱了。然而,4300点,这个曾经被大家戏称为“政策顶”的点位,会否再次引起市场的不安,如今的4300点与前期的4300点相比有什么不同呢?

笔者认为,此4300点非彼4300点。还记得股指第一次冲上4300点,那时候的市场,投机盛行,垃圾股题材股鸡犬升天,市场公

认的价值股、蓝筹股却无人问津。一个投机横行的市场,注定不会走得久远,投机过后,必然是遍地狼藉,尔后的事实也证明了这一点。而本次市场重新站上4300点,则由价值股、蓝筹股领衔,垃圾股没有了市场,这符合资本市场的“价值投资”的理念,这种行情让人感到放心。因此,本次市场重新站上4300点与之前的4300点相比,从引领行情的主体来看,还是有着本质上的区别的。

展望后市,股指极有可能快速突破历史新高,操作上,我们依旧坚持价值投资理念,持有二线蓝筹股静观市场变化。目前大盘量能略嫌不足,这成为短期内最大的不确定性,所以,如果在盘中个股快速拉升时进行简单的高抛低吸,效果也许会更加理想,但这只是针对那些短线高手而言。对于多数普通投资者,只要手中握住优质股,应该会有不错的收益。 华尔街漫步

股指为什么能够缩量大涨

一不小心股指又拉出百点长阳,从上周五开始四个交易日大涨了400多点,在平均每天百点冲刺的速度下,今天新高就要被改写了。本周二已兵临城下,收盘4323点创下了历史第二收盘点位,只要今天高开,4335点就将成为历史。但随着股指的重心上移,成交量日益萎缩,面对前期近万亿的套牢盘,如此成交量就闯关成功,股指为何能缩量创新高呢?

不到两个月,指数再次来到4300点之上。但演绎历史的却是不同的角色,“5·30”之前是散户大军如蝗虫般扫荡市场,以低价股题材股为主流,市场表现为股价价价上升,低价股集体消失。经过残酷的近十周的结构调整,机构持续净买入,表现出

前所未有的稳定和团结。这波冲击历史高点后的行情自然是以机构为主导,其重仓股自然就成为市场的热点。从以散户为主导的行情转移到以机构为主导的走势,这就是两个月市场场所发生的最显著和革命性的变化。指数创新高,不见得所有股票都要创新高,也不是每个投资者都能在牛市中赚钱,树立正确的投资理念无疑是这次结构调整给投资者带来的生动一课,一些股民开始向基民转变明白了这种理念的升华,同时壮大了机构投资者力量,证券市场开始走向成熟。既然蓝筹股业绩能够持续增长,个股被资金长线看好并锁定,萎缩的成交量能大涨也就不难理解。

导致机构集体同时看

多近期股市的重要原因有两个:一是人民币升值步伐不改,继续支撑大牛市的展开,相关个股和板块继续受益。二是上市公司中期业绩再创历史新高,折射出中国经济处于高速增长的状态之中,业绩的加速增长超过了股价的上涨速度,有些行业的估值水平甚至低于2006年12月,投资价值再次显现,吸引资金流向各个估值洼地。

当然,这两根主线构成的蓝筹群体基本被基金等机构挖掘和把守,在核心指标股交出空间之后,二线蓝筹股就迎来了上涨的空间。两方面的热点在扩散,一是次新股;二是二线银行股。创出新高之后,主力敢于大胆打出的牌很可能是新股和次新股。

巫寒

走势非理性 短期风险加大

昨天大盘继续震荡上行,超强势非常明显,本周前三个交易日股指已经上涨了250点以上,加上上周五,最近四个交易日的涨幅接近10%,在利空政策出台的情况下,市场再度演绎了大逆转,瞬间逼近前期高点,看来创出新高已没有悬念,问题在于即便创出了新高,大盘就能够腾飞吗?答案是否定的。笔者对大牛市的格局并不产生怀疑,对下半年的行情也非常看好,笔者只是想告诉大家,调整结束后的走势不应是这样的。前几天笔者就曾经在博文中说过:如果类似印印花税提高引起的大跌是过激行为的话,这次加息以及减征利息税政策出台前后的大涨则可称为更夸张的过激行为,虽然市场有其本身的运行规律,但在主升浪末端才能看到的走势却在牛市新一轮升浪刚刚起步的时候出现了,显然这是不理智的。在看多也做多的情况下,一定要注意阶段性的风险。不知大家是否记得,在4月20日股指收阳,4月23日股指跳空高开大涨时,笔者当天就说过:缺口若不回补,涨多少,跌多少。结果市场验证了笔者的观点。这次也是如此。况且上次的缺口是在主升浪末端出现,这次升浪则刚刚开始,想必等不了多

久,4062点仍然会出现我们的面前。最近几天的放量急速上攻,想必是主力资金在抢筹以备下半年的行情,而快速建仓之后的走势不说大家也都知道,那一定是震荡洗盘,个股如此,大盘亦是如此。在前期高点附近,保持一定的仓位观望是最好的选择。

上证指数15分钟144周期线目前位于4019点,继续保持上移,只要后市不跌破此线,指数仍将保持震荡上行的格局。布林上轨目前在4244点,股指已经连续三天收盘站在此线之上,这是非正常现象,短期风险在逐渐加大。最近市场连续大涨,追高是很不理智的。 金帆

高手竞技场

空头闭嘴之日 行情结束之时

阳线加大目的是什么?多方的潜台词是让你做空,叫你踏空。其实真实目的就是主力要迅速脱离持仓成本区。目的就是拉高出货。此轮基金发动行情的最低点是3563点,意在突破4335点,基金的心理目标也许是4563点。基金上半年没赚到什么钱,下半年是否能赚,就看这一次了。

最近股指重新上了4000点,股市人气很火爆,空方的言论和声音随着股价的上涨也变

得越来越小,多头占尽了上风。

每次多空循环,转换,都是有自身运行的规律,一旦空方言论销声匿迹,空头闭嘴之日,就是多头行情结束之时。猜测指数在那个位置戛然而止,多半是徒劳的,你赚够了就了结,没赚够请继续玩,没有人会拦你。

牛市中,好股深幅地回调,则是机会。顺应涨跌的规律和节奏,股市里的钱你永远也赚不完。 同舟共济

周一缺口会以怎样形式回补

我们对2月15日的缺口和本周一的缺口分析和鉴别一下:

2月15日的缺口形成后,随后的2个交易日成交量是递增的,而本周一的缺口形成后,近两个交易日成交量是递减的;2月15日的缺口当天就创出了历史新高,而本次缺口已形成3天,还未创出历史新高;2月15日缺口的随后两个交易日,大盘突破了1月24日和1月30日的连线构成的压力位,本次跳空后的第3天即

今天同样突破了5月29日和6月20日两高点连线的压力位。

结论:1,上涨中大幅放量才会有危险;2,创出历史新高后才会有危险;3,成交量不大就创新高,预示后市空间广阔;4,突破压力位只能说明中长期看好,短期不能过于盲目乐观。

根据以上结论再结合目前的盘面,大盘在高位有望盘整1至2周,本周一的缺口将在随后的震荡洗盘中回补。 王国强

股民红茶坊

一切都来得那么突然

上周五上证指数一举突破4000点。

本周上证指数又一举突破4100点、4200点和4300点。

行情突然来了,来得出人意料。对行情的研判重在把握一个大的趋势和大的方向,那种“大盘尽在掌握中”或是“如我所料”之类,以及不论牛市熊市,号称“做股票从来没有什么过不去的”传奇与神话故事,可能由于见识所限,叶弘从来不会相信,也再三建议投资者不要盲目崇拜。股市最大的魅力就在于它的千变万化和不确定性,所以那些人们公认的股票投资大师们反而总是对股市充满敬畏之心。但在中国股市短短的历史中,号称自己“股神”“股仙”之类,我想他们可能是在股市上呆久了,心理压力太大,变得神气兮兮,就像一个人走在荒郊野外,远处不时传来狼的嚎叫声,心里惧怕,于是也不时地大吼几声给自己壮胆。但你绝对不应该相信他们就好比狼厉害。

在股市上,首先应该是一个无神论者,相信你自己,钱是你的,来之不易,你连自己都不敢相信,叶弘给你的建议是:最好别做股票。

行情的启动在情理之中,毕竟牛市趋势没有改变,大盘经过了近两个月的回调之后,行情启动的时机日益临近,但

带有极大的随机性,就像冬天也会出太阳,炎炎烈日下也会突发性地下暴雨。但冬天还是冬天,夏天也还是夏天。

现在大家仍然关心一个问题:大盘的调整结束了吗?从这几天大盘反弹的力度看,蓝筹股轮番上涨,大盘上涨是必然的,同时也会带动盘中超跌股轮流反弹。从这个意义上讲,大盘已经没有了下跌的动能,后市大盘还会反复,但震荡向上的格局已经重新形成。

由此判断,以大盘指数下跌幅度为目标的调整基本结束,但盘中股票的分化与调整仍然会继续。我们看到,当大盘再度逼近历史高位4300点附近时,盘中的很多股票却仍然处在3000点左右的价区。此一时,彼一时,指数的上涨并不意味着每位投资者都面临着机会,后市投资的成败仍然取决于价值方向和投资品种的选择。种种迹象表明,价值蓝筹股是大盘调整之后,新一轮上涨行情的主要价值方向。

就操作而言,大盘上涨过快,如果踏空了,也不建议追涨。如果是一轮上涨行情,就会延续一个过程。下跌或回调时买股票,安全性较高,获利把握性更大一些。相比较而言,沪深两市本地股的机会仍然会多一些,两市B股也值得关注。

叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅%, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅%, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅%, 成交量, 年报. The table lists various stocks and their performance metrics.